

非法三轮车10天查了18辆

执法人员:初次被查只登记,如继续营运将扣其车辆

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 张厚良 朱凯

近日,滕州市政法委组织滕州市交警大队、滕州市城管局以及滕州市交通局等30余名执法人员沿大通路、平行路、清河路、善国路、杏坛路等主干道,对非法营运三轮车的情况进行了检查和取缔。



一辆三轮车被查,车主坐在车上不下来。



在滕州中心人民医院查处的三轮车。

第一次被查对其登记后放行

上午10点15分,当执法人员行驶至滕州市中心人民医院附近时,发现一名40多岁的男子正坐在机动三轮车驾驶室内和一位准备乘车男子讨价还价,看到执法人员后,男子试图逃跑,但被执法人员拦下。当执法人员要求男子下车检查时,男子立即称,他的腿有

毛病,不能下车。随后男子拿出了自己的残疾人证。

由于该男子是第一次被执法人员查到,因此执法人员只是对其进行了批评教育和登记,并没有扣他的车。“很多残疾人生活有困难,但他们可以尝试从事其他职业,他们本身行动就不方便,如

果在营运三轮车的话,对乘客也不安全。”执法人员说,“如果是第一次被我们查到的话,我们都会对其登记然后放走,希望他们自身能够改正其行为。如果继续非法营运,我们将会依法实施暂扣、强制拆除,收缴其动力装置,拆除其乱悬挂广告等行政处罚。”

看到执法车,众三轮一哄而散

10点40分,执法车从荆河路行至平行路,只见很多营运的机动三轮车堵在滕州汽车西站附近人行道上。当执法车刚准备停靠时,非法营运的三轮车一哄而散,向各个方向开走。见到此状,执法人员立即拦截,考虑到该路段车流量大,盲目拦截不安全,最终执法人员只拦截到一辆三轮车。

记者看到,驾驶该三轮车的是一名50岁左右的大爷,当执法人员要求其下车时,该大爷只是坐在车上抽烟并不理会执法人员,执法人员劝说了20多分钟,大爷依然坐在车上不动,当执法人员试图将其从车上拉下来时,他竟紧紧抱着车把哭喊起来。

“这些非法营运的三轮车成天占

道经营,附近的道路每天堵得没法走,有时候他们还横冲直闯,非常不安全,应该治理一下。”一位围观的市民说。不过,也有市民说:“这么大年龄了也不容易,虽然违法但还是放了吧。”最终,执法人员考虑到该大爷也是首次被查到,便仅将该大爷三轮车的车身的广告进行了清除,并没扣其车辆。

10天18辆非法三轮车被查

记者了解到,查处非法营运三轮车一直是相关单位的重要工作,这次联合执法更是加大了执法力度。此次需要整治的“非法营运三轮车”是指机动三轮车、两轮摩托车、电动三轮车、人力三轮车;整治范围为北起北辛路,南至青啤大道,西起平行路,东至龙泉路;重点整治、查处无证无牌人力客运三轮车非法营运行为。在整

治过程中,对首次发现违章载客行为的,联合执法人员对其进行批评教育、劝戒,并进行登记,对继续非法营运的,联合执法人员将依照《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省城市建设管理条例》等规定,进行严厉查处,依法实施暂扣、强制拆除,收缴其动力装置,拆除其乱悬挂广告等行政处罚。同时还规定残疾人专用车

严禁从事营运行为,以确保市民出行安全。

据执法人员介绍,10天里他们已经查处了18辆非法营运的三轮车,下一步,他们将继续加大执法力度。同时,执法人员还提醒广大市民,要提高自我保护意识,拒绝乘坐或自觉抵制非法营运三轮车,确保自己的合法权益不受侵害。



活动时间: 06/22 至 06/24

Anniversary 16年 CELEBRATION

【用心感悟】
16年 CELEBRATION
1996/6/22 - 2012/6/22

22日/23日延时营业至23:00点

全场 **5折**起 | 女装/男装/男鞋/女鞋/男包/女包
针织/内衣/运动/休闲/户外/儿童

22日21:00至23:00

折上满 **300元** 返 **30元** | 男女装/男女鞋/男女包/针织
/内衣/运动/休闲/户外/儿童

23日21:00至23:00

“幸运十分大免单”——限时抽取幸运一分钟,最高免单3000元

化妆品 **8.5折**起 | 黄金每克 **15-20元** 优惠 | K金/镶嵌 **5折**起
/玉器 **5折**起

2F珂莱蒂尔 全场 **2.5折**起 | 醉酷 全场 **6折** | 高田 全场 **6折**

3F迪莱 **1000减200元** | 星期六 全场 **4折**起

4F舒草 **买一送一** | 耐克360 部分夏款 **3.5折**起

会员积分抵现/换礼进行中 | 小家电6折起售/大家电满千返百送豪礼
活动截止至6月30日 | 22日店庆夜场18:00—23:00全场0利润销售

银座股份16周年同庆 总台电话: 3831000 团购电话: 3831777 地址: 枣庄市市中区建华路76号(乘11, 19, 46路, 银座广场店)